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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Na skutek nieszczesliwego zbiegu okolicznosei (i pewnego zlodliwego buga w systemie obstugi studiéw) praktyki
studenckie Bajtazar odbywa w tym roku w pracowni archeologicznej. Usiluje wlasnie zrekonstruowaé¢ pewna
stara mozaike, z ktérej zachowalo sie bardzo niewiele — wiadomo, ze miala oryginalnie ksztalt prostokata,
podzielonego na n kwadratowych ptytek o potencjalnie r6znych rozmiarach. Niestety, nie wiadomo, jakie byty
wymiary prostokata ani dlugosci bokéw kwadratéw. Jedyne, co mozna wywnioskowaé ze zrodel historycznych,
to polozenia lewych dolnych rogéw plytek.

Jak sie okazuje, nawet archeolodzy potrzebuja czasem pomocy programistéw! Majac dane polozenia lewych
dolnych wierzchotkéw (czyli n punktéw na plaszczyznie), znajdz n kwadratéw o bokach réwnolegltych do osi
uktadu wspétrzednych tak, aby:

o wszystkie kwadraty ukladaly sie¢ w pewien prostokat;
e wnetrza zadnych dwu kwadratow nie mialy punktéw wspdlnych;

e lewy dolny wierzchotlek i-tego kwadratu pokrywal sie z i-tym sposréod podanych punktéw.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedna liczbe caltkowita ¢ (1 < ¢ < 50) — liczbe zestawéw testowych podanych
na wejsciu. Potem nastepuje t opisow zestawéw w postaci podanej ponizej:

Pierwszy wiersz zestawu zawiera jedna liczbe calkowita n (1 < n < 2000) — liczbe punktéw w zestawie.
Kolejnych n wierszy zawiera po dwie liczby catkowite z;,3; (0 < ;,7; < 10°) — wspdtrzedne i-tego punktu.
Zadne dwa punkty w jednym zestawie sie nie pokrywaja.

Laczna liczba punktéw we wszystkich zestawach testowych w pojedynczym tescie nie przekroczy 5000.

Wy jscie

Dla kazdego z t zestawdw testowych z wejScia wypisz na wyjsciu jeden wiersz. Jesli nie istnieje dla danego
zestawu odpowiedni uklad kwadratéw, wypisz jedno stowo NIE. W przeciwnym razie wypisz stowo TAK, a po
nim n liczb catkowitych dodatnich pooddzielanych pojedynczymi odstepami; i-ta z tych liczb powinna oznaczaé
dlugoéé boku i-tego kwadratu w rozwiazaniu. Liczba ta nie powinna przekraczaé 2 - 10°. Mozesz zalozyé, ze
jesli zestaw testowy ma rozwigzanie, to w szczegélnosci ma tez takie, w ktérym kazdy kwadrat ma bok nie
dtuzszy niz 2 - 10°.

Jesli istnieje wiecej niz jedno rozwiazanie, wypisz ktérekolwiek z nich.
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